

4. USKRSNA NEDJELJA 22.4.2018.

ISUS KRIST – DOBRI PASTIR

Današnje nam sveto Evanđelje govori o Isusu Kristu dobrom Pastiru. Slikom dobrog Pastira Isus je dao jedan od najljepših prikaza svog poslanja na svijetu. Isus kao dobri Pastir neumorno je obilazio kroz sva mjesta, pomagao, liječio duševne i tjelesne bolesti, da preko tih dobročinstava dopre do ljudske duše za koju se posebno brinuo. Često je znao u svojim dugim razgovorima s nebeskim Ocem uzdahnuti: Oče, molim te za one koje si mi dao. Ne molim te za svijet. Nisam došao da svijet osudim, nego da potražim i spasim ono što je bilo izgubljeno. Iz tih riječi izbija sva njegova ljubav prema dušama za koje je i došao na svijet i sve učinio da ih spasi. On je zaista dobri Pastir koji ljubi svoje ovce, komu je stalo do njih i po tom se razlikuje od najamnika. On poznaje sve svoje ovce i one poznaju njega. On poznaje svaku pojedinu ovcu i za svaku je spreman položiti život. Između njega i svake pojedine ovce postoji osobno i blisko poznavanje. On ide tako daleko da obilazi tražeći i one izgubljene ovce, jer on na svaki način želi spasiti i sačuvati sve ovce. Obični pastiri izvode svoje ovce na zelene pašnjake i svježe izvore vode, ali na koncu i pastir i stado postanu plijenom smrti. A Isus vodi svoje stado na vrela koja nikad neće presušiti i brani svoje stado od vukova. Isus je bez svake sumnje volio čiste duše, neizmjenno je volio i one bijednike koje su pritisle tjelesne ili duševne nevolje. On ostavlja sve dobre i polazi za jednom izgubljenom, jer upravo takva treba najviše njegove pomoći. Nigdje se tako ne očituje njegovo milosrđe kao u slici dobrog Pastira. I što je ovca dalje zalutala, što se u bjednijem stanju nalazi, to je njegova ljubav veća i brižnija. Prema toj ovci i njegova je pažnja veća. Sve će učiniti za nju samo daje vrati u svoje stado. I danas je Isus jednako raspoložen prema ljudskoj bijedi kao što je bio i na početku. Njegova je pastirska ljubav jednako danas potrebna kao što je bila i onda. Izgleda čak da se je povećao broj onih koji su potrebni njegove pomoći, više ih je nego nekad. Tu se vidi ona velika ljubav, Isusova komu je stalo do zalutalih duša. Njegovo je milosrđe neizmjenno veliko i to upravo prema grešnicima. U toj radosti što je našao izgubljenu ovcu, on zaboravlja sav svoj trud i svoju radost dijeli sa svojim vjernicima, pozivajući ih da se vesele, jer je našao ono što je bilo izgubljeno. Isus nije osjećajan i milosrdan prema grijehu, nego prema čovjeku grešniku. On se nije družio s grešnicima radi toga što su grešnici njemu bili dragi, nego radi toga što im je želio pomoći.

Isus je rekao: Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i postat će jedno stado i jedan pastir. Svi su ljudi ovce Isusove, i kršćani i pogani. Budući da je Isus došao da sve ljude spasi, nastojat će da i pogani dođu u njegovo stado, koje će voditi apostoli i njihovi nasljednici. Zaista, poruku svetoga Evanđelja poslije Isusove smrti nastavili su njegovi nasljednici biskupi i svećenici. Oni će do konca svijeta prenositi poruku spasenja budućim naraštajima. Dobri Pastir, Isus Krist, naš otkupitelj poziva nas sve u svoje kraljevstvo, a neke poziva da posebnim načinom surađuju s njime u radu za spašavanje duša. Moramo znati da smo svi više ili manje dužni sudjelovati u Isusovom spasiteljskom djelu. Dužni smo pomoći Isusu i njegovoj svetoj Crkvi u pastirskoj službi spašavanja svijeta, da sve ovce čuju sveti Isusov glas i stupe u njegovo stado. Molimo danas Gospodina na dan svećeničkih i redovničkih zvanja, da pošalje u svoju žetvu što više dobrih radnika svećenika i redovnika, koji će svojim nesebičnim radom i uzornim životom svjedočiti daje Bog prisutan u svojoj Crkvi. Molimo ga da nam udijeli što više vrijednih novih pastira i pravih vođa duša, koji će čuvati dobre ovce, a zalutale natrag privesti u Kristov ovčinjak.

fra Marko Vrdoljak

4. USKRSNA; NEDJELJA DOBROG PASTIRA

1. ČITANJE: Dj 4, 8-12

Nema ni u kome drugom spasenja.

U one dane:

Reče Petar pun Duha Svetoga: „Glavari narodni i starješine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po Imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav!

On je onaj *kamen koji vi graditelji odbaciste,
ali koji postade kamen zaglavni.*

I nema ni u kome drugom spasenja. Nema, uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.

Zahvaljujte Gospodinu, jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

Bolje se Gospodinu uteći,
nego se uzdat u čovjeka.

Bolje se Gospodinu uteći,
nego se uzdat u mogućnike.

Zahvalit ću ti što si me uslišio
i moj postao spasitelj.

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!

Blagoslovljen koji dolazi u imenu Gospodnjem!

Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega!

Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem:

Bože moj, tebe ja uzvisujem.

Zahvaljujte Gospodinu, jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

2. ČITANJE: 1 Iv 3, 1-2

Vidjet ćemo Boga kao što jest.

Ljubljeni:

Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo. A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kakav jest.

EVANĐELJE: Iv 10, 11-18

Pastir dobri život svoj polaže za ovce.

U ono vrijeme: Reče Isus:

„Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik - koji nije pastir i nije vlasnik ovaca - kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se zajedničkom molitvom Bogu, koji nam je u svome Sinu darovao dobroga pastira naših duša. Molimo ga govoreći:

Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno hodi putem svoga učitelja Isusa Krista i svojim životom svjedoči radosnu vijest spasenja, molimo te.
2. Za sve koji su se odazvali tvome pozivu i stavili se u službu Crkve: da u poslušnosti poticajima tvoga Duha napreduju na putu svetosti, molimo te.
3. Za sve koje pozivaš u svoju službu: da smognu snage ostaviti sve i slijediti Krista na putu kojim je on prošao, molimo te.
4. Za ljude u politici, kulturi, sredstvima društvenoga priopćavanja, znanosti i odgoju: da se u svome radu nesebično zalažu za istinu i opće dobro, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da tvojom milošću ispunjena neprestano raste u zajedništvu i ljubavi, molimo te.
6. Za preminulu braću i sestre: da ih oslobodiš svake sjene grijeha i primiš u svoje očinsko krilo, molimo te.

Bože, milosrdni naš Oče, primi prošnje koje ti upućujemo s ove euharistijske gozbe ljubavi. Molimo te, zapali u nama oganj svoga Duha i čuvaj nas na putu Isusa Krista, koji s tobom živi i vlada u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Matija (ž) i Jerko Martić
(23.4.18.) 19.00: + Jelena, Đura i Mato Purić

Utorak: (24.4.18.)	7.00: + Juraj Lukanić, Tadija i Ana Sadrić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (25.4.18.)	7.00: + Mijo i Marija Bedeniković i ostali iz obitelji 19.00: + Marko Petković i Marko Car
Četvrtak: (26.4.18.)	7.00: + Luca i Iva Čalušić 19.00: + Marko Kralj
Petak: (27.4.18.)	7.00: + Nevenka Štefančić i ostali iz obitelji 19.00: Kumulativne
Subota: (28.4.18.)	7.00: + Nada Grgurić 19.00: + Joso Šulentić
Nedjelja: (29.4.18.)	7.30: + Đuro Pap i branitelji 9.00: + Marica i Ćiro Gale 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Marija i Vid Hribar 19.00: + Tomislav i Dragica Borošak

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je šesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Vlašić, franjevac iz Pazina. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika

U četvrtak u 19.45 sati održat će se sastanak s roditeljima prvopričesnika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja, a održat će se u župnoj crkvi.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
-

LECTIO DIVINA

**„VJERUJEM U JEDNU SVETU KATOLIČKU I APOSTOLSKU CRKVU“
- ZAJEDNIŠTVO CRKVE -**

„Svi su bili zajedno na istome mjestu“ (Dj 2, 1-13)

**Ponedjeljak, 23. travnja 2018.
u 19.45**

Vjeronaučna dvorana „Antonio“

Voditelji: fra Martin Jaković i fra Josip Ivanović

Nacionalni obiteljski dan
za OFS i Framu

Izazov majčinstva i uloga očinstva u obitelji

Subota, 28. travnja 2018. u 9.00 sati

Sвета misa u 12.00 sati
u crkvi sv. Antuna Padovanskog

Organizator:

Hrvatsko nacionalno bratstvo Franjevačkog svjetovnog reda
Povjerenstvo za obitelj

Hodočašće PADOVA - SCHIO

12. - 13. svibnja 2018.

Dvodnevno hodočašće i duhovna obnova.

Polazak u subotu, 12. svibnja u 6.00 ispred crkve sv. Antuna Padovanskog.

1. dan: Padova (sv. Leopold - sv. Justina – sv. Antun), **Camposampiero**

2. dan: Schio (grob sv. Bakhite)

Povratak u Zagreb u nedjelju u večernjim satima.

Cijena: 600 kn

U cijenu je uključen prijevoz, polupansion u Camposampieru (dvokrevetne i trokrevetne sobe) i Hodočasnički vodič.

Voditelj: fra Josip Blažević.

Prijave i uplate: župni ured župe sv. Antuna Padovanskoga, Sveti Duh 31
tel. 01-3771-555

VERITASOVO EPSKO HODOČAŠĆE U FRANCUSKU

7. - 14. rujna 2018.

Cijelovit program hodočašća dostupan je na web stranici Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskog: www.veritas.hr

8 katedrala: Strasbourg, Reims, Paris, Chartres, Tours, Orleans, Nevers, Milano

9 svetišta: svetište sv. Katarine Labouré i Čudotvorne medaljice, svetište sv. Vinka Paulskog, svetište sv. Terezije od Djeteta Isusa, svetište sv. Mihaela, svetište sv. Bernardice Soubirous u Neversu, svetište Presvetog srca Isusova u Paray le Monialu, svetište Ivana Marije Vianneyja u Ars sur Formansu, svetište Gospe od Frassina, svetište sv. Bakhite

10 gradova: Strasbourg, Reims, Pariz, Lisieux, Mont Saint Michel, Tours, Orleans, Cluny, Annecy, Milano

1 dvorac: Chenonceau

1 ekumenska redovnička zajednica: Braća iz Taizéa

6. 9. 2018. (četvrtak) ZAGREB – STRASBOURG

7. 9. 2018. (petak) STRASBOURG – REIMS – PARIZ

8. 9. 2018. (subota) PARIZ

9. 9. 2018. (nedjelja) PARIZ

10. 9. 2018. (ponedjeljak) PARIZ – CHARTRES – ALENÇON – LISIEUX – MONT SAINT MICHEL

11. 9. 2018. (utorak) MONT SAINT MICHEL – TOURS – DVORAC CHENONCEAU – ORLEANS

12. 9. 2018. (srijeda) ORLEANS – NEVERS – PARAY LE MONIAL – TAIZÉ – CLUNY

13. 9. 2018. (četvrtak) CLUNY – ARS SUR FORMANS – ANNECY – MILANO

14. 9. 2018. (petak) MILANO – SCHIO (SVETIŠTE SV. BAKHITE) – ZAGREB

Duhovno vodstvo: fra Josip Blažević

Cijena aranžmana: 5500 kn

Prijave: Veritas, Sveti Duh 33, Zagreb

Telefon: (01) 3777-125

e-mail: veritas@veritas.hr

14. travnja 2018.

Šimun Petar ŠVAJHLER

sin Ivana i Sonje r. Đuranović

Nika BOŠNJAK

kći Josipa i Marije r. Bevanda

Franka KOLIĆ

kći Tomislava i Nikoline r. Mesić

Sara Marija MATIJAŠEVIĆ

kći Tomislava i Ive r. Blažeković

Vanesa Ivana MONAS

kći Ivana i Andree r. Hadžiev

Marija VUKAS

kći Stjepana i Renate r. Orlić

Josip i Nia SEVEROVIĆ

djeca Zorana i Gordane r. Martinac

Tonka TARABIĆ

kći Petra i Ane r. Kukolja

VJENČANJA:

14. travnja 2018.

Hrvoje KUSULJA i Sara MATEŠIĆ

Mario HASAN i Ivana LEVAK

Marko SUNARA i Mirna MATAS

Petar TARABIĆ i Ana KUKOLJA

Antun JURIĆ i Josipa TEKMETAROVIĆ
